



扫码关注西藏商报、快搜西藏

བོད་ལྗོངས་ཚོང་འབྲིན།

## 民营经济税收总额为224.98亿元 全区民间投资增速位居全国第一

A03 要闻

### 牦牛争霸 激情四溢



近日,拉萨市蔡公堂街道第一届居民群众运动会白定村分赛场迎来了大家最为期待的牦牛骑手争霸赛。当天,200余名来自周围各地的牦牛骑手们身着色彩斑斓的传统服饰,精神饱满地牵着自家的牦牛,依次步入赛场,瞬间点燃了现场热烈非凡的氛围。

赛前,牧民们对自家的牦牛进行了精心打扮,牛角上缠绕着五彩斑斓的绸带,寓意着吉祥如意,期待夺魁的美好愿望。骑手们则以二十来岁的青年为主,他们头戴礼帽,身着盛装,腰扎红带,脚踏皮靴,英姿飒爽地展现出藏族青年的独特风采。

随着裁判一声清脆的哨响,比赛正式拉开帷幕。骑手们驾驭着牦牛在赛场上疾驰,尘土飞扬间,牦牛奔腾的身姿与骑手矫健的身影融为一体,默契十足。观众们热情高涨,高呼着为自己村或者看好的牦牛加油助威,现场呼声如潮,高潮迭起,为这场独特的比赛增添了无尽的乐趣。

赛牦牛作为藏族传统体育项目之一,历史悠久,承载着藏族民族在长期生产生活中形成的独特文化。它不仅考验着骑手的胆识、耐力和技巧,

更以其独特的情趣和搞笑元素赢得了观众的喜爱。比赛中,有的牦牛似乎并不急于取胜,任凭骑手如何鞭策都止步不前;有的则在中途突然掉头,与比赛方向背道而驰;还有的干脆将骑手扔下,独自在赛场上狂奔,引得现场观众笑声连连,掌声不断。

经过多轮激烈而有趣的角逐,三年龄段及九年龄段牦牛组分别评选出了一等奖2人、二等奖2人、三等奖2人以及优秀奖4人。获奖骑手们手捧奖杯,笑容满面,他们的精彩表现赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩。

赛后,蔡公堂街道白定村委会组织委员次旦央宗表示,此次牦牛骑手争霸赛不仅丰富了群众的文化生活,还推动了民族传统体育的传承与发展,为白定村的文化旅游业及相关产业的发展注入了强劲动力。“下一步,我们计划开展更多类似的竞技赛事,进一步挖掘和弘扬本土特色体育文化,为广大体育爱好者和居民带来更多精彩纷呈的活动与美好回忆。”次旦央宗说。

文/图 记者 旦增玉珍

# 欢迎 订阅

## 2025年《西藏商报》

全年180元/份  
征订热线  
0891-6345790

讲好西藏故事  
我们一直在路上

地区订户可在当地邮局(所)征订  
邮发代号:67-20  
西藏传媒集团有限公司  
拉萨市朵森格路36号西藏日报社